

# 羊毛织品生产基地经历痛苦转型 英工业小城靠足球走出困境

站在如今的哈德斯菲尔德,无论如何你也想不到,这里在百年之前是机器轰鸣、工人劳作的景象。这座英格兰西约克郡的普通小城,曾是英国工业革命时期的重要生产基地,以羊毛织品著称。然而百年以来,英国制造业不断转移到发展中国家,哈德斯菲尔德经历了痛苦的转型,成为一座集高等教育和足球运动于一身的小城。



■ 哈德斯菲尔德火车站 图 GJ

## 球队闯进英超联赛

哈德斯菲尔德球队上个赛季晋级英超联赛,这对广大哈德斯菲尔德居民来说是个惊喜。凭借远少于豪门球队的预算、良好的管理和默默无闻的俱乐部经理,球队在取得一场又一场胜利之后,将自己的名字和曼联、利物浦等豪门球队并列。球队上个赛季的工资单总额低于1200万英镑,而新赛季俱乐部已经为新球员投入了2.2亿英镑。新赛季票价上涨了20英镑,达到199英镑,仍然低于英超最便宜票价的692英镑,已经全部售罄。这一切很多得归功于德国教练沃格纳,当他2015年受聘于俱乐部时,球队已经被降级到三级球队边缘。

影视演员朱迪·惠特克。”

## 工业小城前世今生

位于城市中心的圣乔治广场是哈德斯菲尔德历史悠久的焦点,广场上矗立着英国前首相威尔逊的雕像。在他身后是被英国诗人贝奇曼描述为“英格兰最辉煌”的拥有美丽的新古典主义门庭的火车站。今年夏天在英超联赛新赛季揭幕当天,一幅巨大的旗帜悬挂于此——“我们进英超了”。

哈德斯菲尔德的历史遗产——建于1766年的布拉霍尔厅是当时最大的建筑,由红砖砌成,和其他建

筑风格迥异。不远处的哥特式、巴洛克式和新古典主义的维多利亚式别墅曾是工厂主、羊毛商人和银行家力图打造的精英社区,位于烟雾缭绕的工厂和贫民窟的上风口位置。

然而富裕的工厂主们的特权受到了20世纪初工党的挑战。诞生于这里的维克多·格雷森成为20世纪头10年里最著名的社会主义者,主张工厂集体所有和女性投票权。哈德斯菲尔德和附近的科恩谷成为革命的坩埚,为英国社会锻造着未来。

大学成为未来城市的重要角色,哈德斯菲尔德大学的前身是18世纪80年代的力学研究所和成人

教育机构,如今正在纺织设计和纳米技术等方面开创未来。学校拥有2000名员工和22000名学生,今年刚刚荣获国家优秀教学金奖,未来10年计划投入2亿英镑。

## 重新寻找繁荣之路

随着英国制造业逐步衰落,哈德斯菲尔德也在努力寻找自己的解决之道。一些本地企业,如精纺面料出口商等似乎依然繁荣,然而很多地方仍然可以看到衰落的景象:空置的店铺,历史悠久却关门大吉的乔治酒店……

英超联赛的胜利预示了一个激动人心的改变。“哈德斯菲尔德有如此多值得推荐一游的理由,我们希望它能蓬勃发展,我们需要将英超联赛和城市发展联系在一起。”城镇营销总监马斯登说。由于足球所引起的宣传效应,将会有蜂拥而至的投资。一些酒店已经开始扩大运营,甚至建设了一条从城镇中心通往足球场的缆车线路。

来自世界各地的好奇者开始查询这个地名,如今城市官方网站流量的20%来自英国以外地区,而以前不超过5%。居民巴尔说:“经过这一年,每个人似乎都成为足球俱乐部的一分子,我和家人朋友们都去买了一顶球队的帽子。”

种种迹象表明,伴随着足球事业突飞猛进,这座英国小城或许将迎来新的发展曙光。 郭书谦

### 相关链接

## 球队辉煌历史

哈德斯菲尔德足球队成立于1908年,曾经拥有辉煌的历史。自1920年升入顶级联赛以来,他们连续在英甲联赛征战了32年。在传奇主帅查普曼率领下,1922年哈德斯菲尔德获得第一座足总杯冠军,并在1923到1926年连续三个赛季获得顶级联赛冠军,是英格兰足球史上的第一支完成如此壮举的球队。

然而在1952年降级后,哈德斯菲尔德队就开始了颠沛流离的各级别联赛升降历程。最糟糕的时候,他们曾一度跌入第四级别联赛。直到1992年英超元年,哈德斯菲尔德队在第三级别联赛打拼。今夏刚刚升入英超的他们是在时隔45年后重回英格兰顶级联赛。

## “X教授”是粉丝

在哈德斯菲尔德队的英超比赛中,最引人瞩目的莫过于在边场“督战”的“X教授”——帕特里克·斯图尔特爵士。这位英国国宝级的老戏骨或许是最著名的哈德斯菲尔德队球迷。

斯图尔特爵士是地道的西约克郡人,7岁的时候就被舅舅带着去观看郡内的哈德斯菲尔德队比赛。如今,77岁的爵士已经陪伴着自己心爱的球队走过了70个年头,亲眼见证了球队重返顶级联赛这段起伏跌宕的历程。

## 20周年庆大清仓 配镜送太阳镜 一律打折 原眼镜一厂门店配镜顾客一律送10元交通费

上海新视眼镜厂(原上海眼镜一厂)推出“20周年庆 大清仓 中老年客户配镜送太阳镜一副”活动,所有配镜顾客赠送10元交通费优惠活动。各类镜架、镜片3折起售,法国依视路镜片5折起售,并有德国蔡司等镜片供选择。中老年商务人士看远看近可配“多焦眼镜”,高级验光师免费验光(详见店内海报)。电话:62589724

地址:常德路587号(武定路口) 轨道交通7号线昌平路出口

## 霸王落地钟

买落地钟找霸王四大理由:1、大品牌质量,信誉靠得住;2、工厂直销性价比;3、月月有特价,让利消费者;4、产品免费质保五年。  
本月特价商品:德国原装音乐报刻樱桃木壳落地钟,售价:7800元。工厂门店地址:长宁支路181号(近江苏路口) 电话:13301768205

## 张奶奶话海参第四十八期 海参发不大? 这几点你做到了吗?

很多人对于海参为什么发不大感到困惑,泡发步骤都对,为什么会发不大呢?其实是我们忽略了细节。  
1、浸泡时水不够凉,水温高会促进海参蜕皮,是自溶的开始,建议0-5℃。2、海参硬芯,没泡透;没煮透,海参比较硬,肉壁没有完全舒展。3、海参操作没有完全避光。海参最主要的成分是蛋白质,还有一定的自溶酶。油能促使自溶酶加速分解蛋白质,使营养流失。4、泡发时没用纯净水。纯净水杂质少。5、泡发时换水不勤。海参泡发复水主要是脱盐并让肉壁细胞吸水舒展,为下一步做好准备。

## 年终厂家大促销

红木落地钟德国原装机芯 9800元起,元旦期间另推出特价落地钟去除中间商高额利润,真正厂家直销。  
地址:浦东新区康新公路92号 徐家汇好饰家漕溪路198号 控江路双阳路路口杨浦好饰家 电话:58179268 13122389480

- 高价收字画**  
大正堂 收老红木家具 旧瓷器 旧书 扇子 印章 邮票 钱币 老酒 像章 旧箱子  
宛平路255号 52733361 13564330778 汤
- 怀旧堂**  
本店五十年久负盛名的国营单位 向社会高价收购一切古旧书籍 字画 老红木 柚木家具 旧瓷器 像章 印章 老照片 老唱片 旧笔墨纸砚 邮品 旧纸币 银元 竹木牙雕 旧钟表 上门免费估价  
南昌路260号 53068169 13601719438 陈
- 渝水堂**  
高价收购红木及各类老家具 各种酒类 字画 扇子 旧书 瓷器 玉器 像章 旧箱子 老服装 旧墨(国营)多伦路文化名人街182号 近四川北路 13601926417
- 袁记堂**  
高价收购红木字画 各类老家具 古扇 新老旧书 瓷器 玉器 文革像章 旧钱币 小人书 邮票 旧衣服 陈年老酒  
复兴中路109号 15221979863 袁

情有独钟时 幸福婚礼季  
**追老凤祥珠宝 享天地之大美**  
老凤祥名品楼 南京东路518号(福建中路口) 联系电话:63526188

## 老凤祥圣诞珠宝盛宴——时尚彩宝 爱的精灵

每一个雪花纷飞的浪漫冬季,都会上演一段动人的爱情故事,圣诞悄然而至,为心爱的她带上一枚触动人心的戒指,或是一款甜美诱人的项链,让饰品幻化成传递爱的精灵,绕于她的指间和颈间,聆听动人的心跳,诉说无尽思念与爱意。  
老凤祥名品楼的锁骨链从K白金、玫瑰金、钻石到各种材质应有尽有,譬如讨巧的蝴蝶结样式还非常用心地镶了钻石,让你的个性风在颈间充分展示。简约精致的锁骨链完美点缀颈部空白又不显沉重,符合年轻女性的各类着装风格。  
糖果系列戒指非常符合圣诞节的甜蜜气息,选用颜色透亮的碧玺进行切割打磨,完整的切面使视觉效果更晶莹剔透,拥有糖果般明亮的光泽、明快的色彩,极具立体感。多色碧玺戒指,完美呈现宝石本身特质,在玫瑰金的映衬下,色彩更饱满具有视觉张力。特别设计凸显碧玺的美,戴在指间,让女性增添清甜气质,给人一种清甜、浪漫的感觉。

## 改善人体机能 提高生命质量 老人补氧好处多

随着年龄的增长,老年人因机体功能逐渐减退,免疫力降低,造成各组织尤其是脑部、心脏和肺部的供血供氧量不足。长期缺氧会引起各种缺氧症状,适当补氧可以缓解缺氧症状。  
“海氧之家”可调式制氧机采用国际领先水平的分子筛变压吸附制氧技术,纯物理制氧,无需任何添加剂,插电即出氧。完美打造三级可调供氧方式(低氧、中氧、高氧),按需供氧。液晶显示,遥控定时,负离子净化,无污染。氧流量大,一台制氧机可两人同时吸。10年专业制氧,售后服务有保障。

海氧健康热线  
400-811-1866  
021-56778184

## 市场之窗投放热线 52921827